



8 июня - шестой день лагеря «Юный пловец». После завтрака ребята провели разминку и пробежку на свежем воздухе, затем на воде отработывали технику плавания всеми четырьмя стилями, а в конце занятия работали на развитие выносливости – плыли 2 км. После обеда посетили музей городского быта. Представленная экспозиция, рассказывающая о жизни, быте, нравах и традициях угличан, живших в конце XIX—начале XX веков, насчитывает более 3000 экспонатов. Переступив порог музея, ребята оказались в старом Угличе, сначала на древней площади Успения с витринами большого магазина и купеческими лавками, наполненными керамической посудой, тульскими самоварами, сумками, чайницами, сапогами, чайными коробками, весами и др. Затем попали в дом угличанина со средним достатком. В этом доме расположен хозяйский кабинет, гостиная, женская половина и светелка горничной. В каждом уголке - старинная мебель, посуда, прочие предметы быта, то, что являлось и является частью семейной жизни и домашнего уюта. Все вещи красивые, отлично сохранившиеся и дышащие галантной стариной. Во время экскурсии ребята узнали о старом укладе, о традициях и нравах, угличских праздниках и свадьбах. Таким запомнился ещё один день в лагере!